
                      Dopočítávání do součtu

                       VY_42_ INOVACE_12

VZDĚLÁVACÍ OBLAST:  Matematika a její aplikace

VZDĚLÁVACÍ OBOR:     Matematika 

ROČNÍK: Třetí



Pracovní list z matematiky

Doplň číslo tak, aby byl součet všech tří čísel 20

15   2

                                                                                                                                                           

12   8

                                  

6 7

  9   2

11   4

  3   6

     9    5

10 10

  1 12

   0 6

   4    7



Řešení

Doplň číslo tak, aby byl součet všech tří čísel 20

15    3   2

                                                                                                                                                           

12   8    0

                                  

6   7 7

  9    9   2

11   4   5

  3   6 11

     9    5   6

10   0 10

  1   7 12

14    0 6

   4   9    7



Autor: Věra Kutílková

Období vytvoření VM: 12.11.2011

Ročník: druhý

Vzdělávací oblast: základní vzdělávání » 1. stupeň »  1. období

Vzdělávací obor: matematika a její aplikace

Téma: číslo a početní operace

Klíčová slova: sčítání do 20

Anotace: pracovní list, ve kterém si žáci procvičí sčítání a odčítání do 20, žáci 

                 sčítají a dopočítávají do 20.

  

http://dum.rvp.cz/vyhledavani/prochazet.html?svp=-&rvp=Z
http://dum.rvp.cz/vyhledavani/prochazet.html?svp=-&rvp=ZBA
http://dum.rvp.cz/vyhledavani/prochazet.html?svp=-&rvp=ZBAAAA
http://dum.rvp.cz/vyhledavani/prochazet.html?svp=-&rvp=ZBAA
http://dum.rvp.cz/vyhledavani/prochazet.html?svp=-&rvp=ZBAAA



